证书 CN19/31860

下述组织

昆山致伸东聚电子有限公司

统一社会信用代码 91320583696764876H

注册地址:中国江苏省昆山市玉山镇锦淞路 278号经营地址:中国江苏省昆山市玉山镇锦淞路 278号

的管理体系已经过审核,并被证明符合下述要求

GB/T 23331-2020/ ISO 50001:2018 RB/T 101-2013

所涉及的活动范围覆盖

多功能触控面板和键盘的制造过程涉及到的能源采购、接收、贮存、加工转换、输配、使用、余热余能回收利用过程的管理及节能技术的应用。

获证组织上年度和本年度的单位产品综合能耗和万元产值能耗及能耗核算边界见标有相同证书注册号的证书 附件,证书附件是本证书的组成部分

> 基于 2022 年 10 月 26 日的再认证审核, 该证书的有效期自 2022 年 11 月 14 日至 2025 年 11 月 12 日 并须经过符合要求的监督审核保持有效 持续认证至少在证书失效前 60 天执行 证书版本号 3.

该证书以前的有效期自 2019年 11月 13日至 2022年 11月 12日

签署

polis

通标标准技术服务有限公司 北京市阜成路 73 号世纪裕惠大厦 16 层 100142 电话: +86 (10)6845-6699 传真: +86 (10)6845-8121 www.sgs.com 本证书信息可在国家认证认可监督管理委员会公示的网站 www.cnca.gov.cn 上查询

第1页 共1页







昆山致伸东聚电子有限公司

统一社会信用代码 91320583696764876H 中国江苏省昆山市玉山镇锦淞路 278号

GB/T 23331-2020/ ISO 50001:2018 RB/T 101-2013



版本号:

获证组织能效指标及能耗核算边界

审核类型及 时间	审核周期内单位 产品/产值能耗	能耗核算边界
再认证 2022年 10月 24-26日	2020 年 10 月-2021 年 09 月 0.0060 吨标准煤/万元 多功能触控面板: 0.5407 吨标准煤/千个 键盘: 0.0355 吨标准煤/千个 2021 年 10 月-2022 年 09 月 0.0086 吨标准煤/万元 多功能触控面板: 0.1090 吨标准煤/千个 键盘: 0.0380 吨标准煤/千个	位于中国江苏省昆山市玉山镇锦淞路 278 号的昆山致伸东聚电子有限公司,主要用能过程包括表面除尘、组装、印刷、镭雕、烘烤、焊接、检验、测试和包装等生产过程以及供配电、空调机组、空压站等辅助生产系统。 2020 年 10 月-2021 年 09 月,多功能触控面板产量为 21.098 千个2020 年 10 月-2021 年 09 月,键盘产量为 8218.934 千个2021 年 10 月-2022 年 09 月,多功能触控面板产量为 527.217 千个2021 年 10 月-2022 年 09 月,键盘产量为 5924.868 千个
第1次监督		





第2次监督